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ОСОБЛИВОСТІ БІЗНЕС -ПЛАНУВАННЯ ЗОВНІШНЬО-

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Бізнес-планування зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) - це 

процес розробки стратегій і планів щодо здійснення міжнародних 

операцій та взаємодії з іноземними партнерами з метою досягнення 

конкретних бізнес-цілей. Основна мета такого планування полягає в 

тому, щоб оптимізувати зовнішньоекономічні процеси підприємства, 

забезпечити ефективне використання зовнішніх ресурсів та 

можливостей, а також мінімізувати ризики при здійсненні 

міжнародної діяльності [1-5]. Методичні положення щодо 

ефективного бізнес-планування ЗЕД, на наш погляд, включають в 

себе наступні базові положення: 

- оцінка глобальних тенденцій, політичної, економічної, 

соціокультурної та правової ситуації у потенційних ринкових країнах. 

Цей аналіз допомагає визначити можливості і загрози для бізнесу; 

- основна частина бізнес-планування, включає в себе вибір 

ринків для експорту чи імпорту, стратегії ведення міжнародного 

бізнесу (наприклад, експорт, франчайзинг, створення спільних 

підприємств тощо); 

- визначення маркетингових стратегій для зовнішніх ринків, 

включаючи аналіз сегментації ринку, конкурентну аналітику, 

стратегії просування продуктів чи послуг за кордоном; 

- оцінку фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

міжнародних проектів, розрахунок бюджетів і прогнозування доходів 

та витрат; 
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- розробку системи логістики та постачання для забезпечення 

ефективного виконання міжнародних контрактів і відповідності 

умовам поставок; 

- визначення потенційних ризиків міжнародної діяльності 

(валютні ризики, політичні ризики, ризики конкуренції тощо) та 

розробка стратегій їх управління; 

- врахування правових і податкових аспектів міжнародного 

бізнесу, включаючи вимоги міжнародного законодавства та 

укладення відповідних угод і контрактів в сфері ЗЕД. 

Особливості бізнес-планування ЗЕД полягають у специфічних 

аспектах, які потрібно враховувати при плануванні та веденні 

міжнародних бізнес-операцій. ЗЕД охоплює всі економічні відносини 

підприємства з партнерами та клієнтами за межами країни, 

включаючи експорт, імпорт, інвестиції, логістику тощо.  

Планування ЗЕД потребує ретельного аналізу міжнародного 

ринку, політичної стабільності, торговельних бар'єрів, податкової та 

митної політики, валютних курсів та інших зовнішніх факторів, які 

можуть вплинути на міжнародну діяльність підприємства. Бізнес-

план ЗЕД повинен визначати стратегії експорту та імпорту, 

включаючи вибір ринків збуту, пошук постачальників, вивчення 

митних та імпортних правил, організацію логістики, збереження та 

транспортування товарів. Бізнес-план ЗЕД повинен враховувати 

різноманітні міжнародні правові аспекти, такі як укладення 

міжнародних контрактів, захист інтелектуальної власності, вирішення 

спорів у міжнародному контексті та інші юридичні питання. ЗЕД 

передбачає управління валютними ризиками, розрахунок 

міжнародних фінансових операцій, оцінку витрат на логістику та 

митні платежі, розробку фінансових прогнозів для міжнародних 

проектів. Планування ЗЕД вимагає уваги до культурних різниць, 

мовних бар'єрів, поведінкових стандартів та норм країн-партнерів, що 

може впливати на успішність міжнародної співпраці. Бізнес-план ЗЕД 

повинен включати чіткі цілі та стратегії розвитку на міжнародних 

ринках, ураховуючи конкурентне середовище, можливості для 

розширення та ризики міжнародного бізнесу. Планування ЗЕД 

включає розробку маркетингових стратегій для міжнародного 

споживача, адаптацію продуктів до вимог зарубіжного ринку, 

проведення міжнародної реклами та брендування. ЗЕД передбачає 

постійний моніторинг зовнішньоекономічних процесів, збирання та 
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аналіз даних з міжнародних джерел для адаптації стратегій та планів 

до змін на ринку. Ці аспекти важливо узгоджувати та інтегрувати у 

бізнес-план ЗЕД для успішної діяльності підприємства. Детальний 

аналіз, обмірковані рішення та гнучкі стратегії дозволяють 

підприємствам ефективно впроваджувати свої міжнародні ініціативи. 

Бізнес-планування зовнішньоекономічної діяльності допомагає 

підприємствам визначати оптимальні стратегії розвитку на 

міжнародних ринках, забезпечує ефективне управління 

міжнародними проектами та сприяє досягненню конкурентних 

переваг у глобальному масштабі. 
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